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VERBALE N. 6   -   COLLEGIO DEI DOCENTI UNITARIO 

 

29 giugno 2023 

 

Giovedì 29 giugno dalle ore 17.00 alle ore 19.00 presso i locali del Plesso “Bartolini” di 

Cupramontana, si è svolto il Collegio dei Docenti Unitario con i seguenti punti all’ordine del giorno: 

1. Approvazione verbale seduta precedente 

2. Autovalutazione e miglioramento - verifica del Piano di Miglioramento  

3. Verifica attuazione annuale del PTOF 2022/25  

4. Approvazione del Piano Annuale dell’Inclusione per l’a.s. 2023/24 

5. Comunicazioni del Dirigente Scolastico 

6. Varie ed eventuali 

 

Risultano assenti giustificati i seguenti docenti:  

Roberta Cimarelli, Elena David, Daniela Serrani, Francesca Carbonari, Stefano Fava, Beatrice 

Mezzanotte, Francesca Staffolani  

 

 

1. Approvazione verbale seduta precedente 

Il DS richiama il verbale n. 5 del Collegio dei docenti unitario precedente pubblicato sul sito della 

scuola e chiede eventuali richieste di precisazioni e/o integrazioni.  

Non viene formulata alcuna richiesta da parte dei docenti. 

 

 Il Collegio approva all’unanimità dei votanti (n. 6 astenuti) 

                   DELIBERA n.23 

 

2. Autovalutazione e miglioramento - verifica del Piano di Miglioramento  

Il DS invita la Prof.ssa Simonetta Sorana a presentare la sua relazione con particolare 

riferimento alla verifica del Piano di Miglioramento di Istituto per l’a.s. 2022/23. (ALLEGATO 1) 

Il Collegio approva all’unanimità dei votanti (n. 1 astenuti) 

                   DELIBERA n.24 

 

3. Verifica attuazione annuale del PTOF 2022/25  

Il DS richiama le relazioni finali prodotte dalle funzioni strumentali pubblicate sul sito che 

diventano parte integrante del presente verbale e che vengono poi brevemente presentate.  
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L’Ins. Sabrina Sorana, nel suo intervento di illustrazione relativo al PTOF triennio 2022/23-

2024/25 del P.T.O.F” viene invitata a sottolineare anche lo sviluppo che i progetti per il 

miglioramento dell’offerta formativa hanno avuto durante questo anno scolastico.  

(ALLEGATO 2) 

A seguire il Ds richiama la relazione dell’Ins. Giuseppina Federici riguardante l’ambito della 

ricerca azione. (ALLEGATO 3) 

Il Collegio approva all’unanimità dei votanti (n. 1 astenuti) 

 

                   DELIBERA n.25 

 

4. Approvazione del Piano Annuale dell’Inclusione per l’a.s. 2023/24 

Nel quadro normativo dato dal Decreto Legislativo 66/2017, il Piano Annuale dell’Inclusione, che 

viene presentato al Collegio, è un documento che “fotografa” la realtà dell’inclusione relativa alla 

nostra scuola, riporta i nostri punti di forza e di debolezza, le prospettive di miglioramento ma 

soprattutto suggerisce ancora una volta la necessità che nella nostra scuola si persegua un “agito” 

condiviso e formalizzato. Il Ds passa la parola alla Fs strumentale “compensazione-integrazione-

recupero” Ins. Antonella Carboni che presenta la sua relazione e il Piano Annuale per 

l’Inclusione per l’ a.s. 23/24. (ALLEGATO 4) 

Il Collegio approva all’unanimità. 

                                           DELIBERA N.26 

 

5. Comunicazioni del Dirigente Scolastico 

Il Ds saluta e ringrazia i docenti che hanno lavorato a tempo determinato nel nostro istituto, poi 

dedica una personale riflessione al pensionamento delle docenti Maria Maggiolini e Luciana 

Gasparini. 

 

6. Varie ed eventuali 

Nulla da rilevare tra le varie ed eventuali.  

 

La seduta è tolta alle ore 19.00 

 

 

 

La segretaria                                                                               Il Dirigente Scolastico  

Prof.ssa Cinzia Alberti                                                                   Prof. Ivano Dottori  
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